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Otvoritev Odseka za dializo
Danijela Skledar. dipl. ekon.

V ponedeljek, 27. 3. 2023 je bil za našo 
bolnišnico in celotno pomursko regijo 
velik in pomemben dan. Uradno smo odprli  
prenovljen Odsek za dializo, ki pomeni 

novo, sodobnejše zdravljenje dializnih 
bolnikov. Kakovost obravnave le-teh se ni 
povečala samo v prostorskem smislu, ampak 
tudi v smislu večje varnosti zaradi lažjega 
preprečevanja prenosa večkratno odpornih 
mikroorganizmov ter zaradi lažje sledljivosti 
in nadzora dializnega zdravljenja. Povečalo 
se je število dializnih mest iz 22 na 31, 
kar pomeni, da bomo lahko sprejeli vse 
bolnike, ki potrebujejo dializo. Skupna 
vrednost celotne adaptacijo z nadgradnjo 
je ocenjena na 2.988.317,00 evrov. Projekt 
je financiran s sredstvi Ministrstva za 
zdravje, v višini 2.759.555,00 evrov, 
razliko, 229 tisoč evrov pa je zagotovila 
bolnišnica iz lastnih sredstev amortizacije.
Prisotne sta nagovorila direktor bolnišnice 

in predstojnica Odseka za dializo, Martina 
Lukač. Kulturni program so popestrili 
glasbeniki iz Glasbene šole Murska Sobota 
(Lucija Kastelic na violini s spremljavo 
korepetitorke Tijane Stojanović na 
klavirju), Glasbene šole Beltinci (Miha 
Halas je zaigran na kitaro), folklorna 
skupina KD Štefan Raj iz Turnišča ter Andi 
Sobočan in Jakob Podlesnik, ki sta zaigrala 

na cimbale in električno kitaro. Vsem 
nastopajočim se za njihov prispevek iskreno 
zahvaljujemo. Vabljeni gosti so si po 
uradni otvoritvi ogledali tudi nove prostore 
dialize, nad čemer so bili navdušeni. 

Čestitka ob uspešnem zagovoru 
doktorske disertacije mladega 
raziskovalca Tima Kambiča
doc. dr. Jerneja Farkaš-Lainščak, dr. med., 
spec.

V četrtek, 23. 3. 2023, je na Fakulteti za 
šport Univerze v Ljubljani svojo doktorsko 
disertacijo z naslovom »Učinki vadbe za 

moč pri bolnikih s koronarno boleznijo« 
uspešno zagovoril asist. dr. Tim Kambič, 
mag. kin., ki je v naši bolnišnici med letoma 
2018−2022 deloval kot mladi raziskovalec.
Mladi raziskovalec je mehanizem, katerega 

cilj je omogočiti mladim, da sodelujejo pri 

raziskovalnem delu v času podiplomskega 
študija na podlagi pogodbe o zaposlitvi 
za določen čas in sicer do največ 4 leta 
za program doktorskega študija. Namen 
mehanizma je kadrovsko pomladiti 
raziskovalne skupine in omogočiti dotok 
svežih idej in pristopov. Mehanizem pri 
Javni agenciji za raziskovalno dejavnost 
Republike Slovenije poteka od leta 1985, 
do danes ga je uspešno zaključilo več 
kot 5000 raziskovalk in raziskovalcev.
Asist. dr. Tim Kambič je v svoji 

doktorski disertaciji primerjal učinke 
aerobne vadbe s kombinacijo aerobne 
vadbe in vadbe za moč (tako z velikimi 
kot majhnimi bremeni) na maksimalno 
aerobno zmogljivost, maksimalno hoteno 
kontrakcijo, telesno sestavo, metabolizem 
glukoze, zmogljivost in aktivnost, akutni 
hemodinamski odziv in kakovost življenja 
pri bolnikih s koronarno boleznijo, ki so 
obiskovali program ambulantne kardiološke 
rehabilitacije. Mentor pri doktorski 
disertaciji je bil prof. dr. Mitja Lainščak, 
dr. med. iz naše bolnišnice, somentor pa 
izr. prof. dr. Vedran Hadžić, dr. med., s 
Fakultete za šport Univerze v Ljubljani. 
Iz doktorske disertacije je  objavil 6 člankov 

v uglednih znanstvenih revijah in sicer:
1. Kambič T, Šarabon N, Hadžić V, 

Lainščak M. Effects of high-load and low-
load resistance training in patients with 
coronary artery disease: rationale and 
design of a randomised controlled clinical 
trial. BMJ Open 2021; 11(7): e051325. 

2. Kambič T, Hadžić V, Lainščak M. 
Hemodynamic response to high- and low-
load resistance exercise in patients with 
coronary artery disease: a randomized, 
crossover clinical trial. Int J Environ 
Res Public Health 2021; 18(8): 3905.
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3. Kambič T, Šarabon N, Hadžić V, 
Lainščak M. Effects of high- and low-
load resistance training in patients 
with coronary artery disease: a 
randomized controlled clinical trial. Eur 
J Prev Cardiol 2022; 29(15): e338-e342. 
4. Kambič T, Šarabon N, Hadžić V, 
Lainščak M. High-load and low-load 
resistance exercise in patients with 
coronary artery disease: feasibility and 
safety of a randomized controlled clinical 
trial. J Clin Med 2022; 11(13): 3567
5. Kambič T, Šarabon N, Lainščak M, 
Hadžić V. Combined resistance training 
with aerobic training improves physical 
performance in patients with coronary 
artery disease: A secondary analysis of 
a randomized controlled clinical trial. 
Front Cardiovasc Med 2022; 9: 909385.
6. Kambič T, Šarabon N, Hadžić V, 
Lainščak M. Physical activity and sedentary 
behaviour following combined aerobic 
and resistance training in coronary artery 
disease patients: A randomised controlled 
trial. Int J Cardiol 2023; 370: 75-79. 
V svoji doktorski disertaciji se je - 

poleg mentorjema in doktorski komisiji 
- za vso podporo in sodelovanje pri 
tako obsežnem raziskovalnem projektu 
posebej zahvalil »njegovi« ekipi iz naše 
bolnišnice – Aleksandri Balažic Gjura, 
dipl. m. s., Aniti Vogrinčič Černezel, 
mag. zdr.-soc. manag., Blanki Rajh, dipl. 
m. s., univ. dipl. org., Boži Gider, dipl. 
fiziot., Jerneju Balažicu, dipl. fiziot., Maji 
Lukovnjak, dipl. fiziot., mag. Mariji Zrim, 
dipl. m. s., Dariji Števančec, dipl. upr. 
org. in doc. dr. Jerneji Farkaš Lainščak. 
Doktorsko komisijo so sestavljali prof. dr. 

Edvin Dervišević, dr. med., izr. prof. dr. Igor 
Štirn, prof. šp. vzg. in prof. dr. Massimo 
Francesco Piepoli, dr. med. (trenutno 
podpredsednik Evropskega kardiološkega 
združenja). Doktorska komisija je Timovo 
raziskovalno delo in številne znanstvene 
ter strokovne objave (poleg naštetih ima v 
bibliografiji čez 70 enot s področja telesne 
vadbe, kineziologije, rekreacije, športa) 
posebej pohvalila in doktorsko disertacijo 
predlagala za oceno »cum laude«. Ob 
tako uspešnem zagovoru in dosegu 
doktorskega naziva mu iskreno čestitamo 
in želimo veliko strokovnih in (upamo tudi 
skupnih) raziskovalnih uspehov še naprej.

Zahvala mag. Mariji Zrim
Vodstvo bolnišnice

Po več kot 25 letih  se je iz naše delovne 
sredine poslovila mag. Marija Zrim. Čas 
njenega delovanja v zdravstveni negi  ne 
zaznamujejo le mandati vodenja, temveč 

številna leta, ki so imela vzpone in padce, 
leta, ko so nastajali sadovi in rezultati  trdega 
dela, ki je še danes opaženo in izpostavljeno 

širom Slovenije. Polna entuziazma in vedno 
novih idej si je  ves čas prizadevala za čim 
bolj kakovostno in varno zdravstveno nego 
v bolnišnici s poudarkom na osredotočenosti 
na pacienta. Na novi karierni poti ji 
želimo veliko uspeha, strokovne rasti 
in  naj še naprej z istim žarom v očeh 
skrbi za razvoj stroke zdravstvene nege.

Podpis sporazuma o nadaljnjem 
sodelovanje z bolnišnicama na 
Kosovu
prim. asist. Daniel Grabar, dr. med., spec.

Dobro sodelovanje v projektih v zdravstvu 
na podporo luksemburške vlade se 

nadgrajuje z novimi projekti. Direktorji treh 
slovenskih bolnišnic smo obiskali bolnišnici 
v Gjilanu in Prizernu ter se srečali z 
vodstvom Zdravniške zbornice Kosova. Ob 
prisotnosti kosovskega ministra za zdravje, 
slovenske veleposlanice, predsednika 
kosovske zdravniške zbornice, sodelavcev 
iz Slovenije in drugih eminentnih gostov, 
smo 17. 3. 2023 podpisali partnerske 
sporazume o nadaljnjem sodelovanje. 
Ob izolski in celjski bolnišnici je v 

projekt vključena še naša bolnišnica. S 
sporazumom je predvideno gostovanje 
njihovih sodelavcev v naši ustanovi in 
prenašanja naših dobrih praks predvsem na 
področju upravljanja kakovosti in varnosti 
pacientov in izkušenj zdravstvene nege.  
Ostala klinična področja bodo vključevana 
po sprotnih dogovorih, tudi z možnostmi 
širitve znanstveno-raziskovalnega dela.
Po dogodku smo od 

organizatorjev prejeli zahvalo: 
»V imenu senata kosovskih zdravnikov 

in splošnih bolnišnic v Prizrenu in Gjilanu 
bi se radi zahvalili za vašo udeležbo 
na slovesnosti podpisa partnerskega 
sporazuma, ki je potekala 17. marca, v 
Prištini. Počaščeni smo, da ste sprejeli 
naše povabilo, obiskali Kosovo in se nam 
pridružili pri tem pomembnem dogodku. 
Vaša prisotnost na slovesnosti je bila 

izjemno pohvaljena, ob spoznanju, da je 
vaša udeležba okrepila partnerstvo med 
našimi institucijami. Veseli smo, da imamo 
priložnost tesno sodelovati s slovenskimi 
bolnišnicami in prepričani smo, da bo to 
sodelovanje pripeljalo do znatnega napredka 
v zdravstvenem sektorju na Kosovu. 
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Podpis sporazuma o partnerstvu je bil 
izjemen dogodek, ki predstavlja začetek 
plodnega odnosa med  našimi institucijami. 
Cenimo prizadevanja vaše delegacije, da 
bi z nami delila vaše znanje in strokovne 
izkušnje, veselimo se sodelovanja z vami 
za izboljšanje kakovosti zdravstvenih 
storitev, ki jih zagotavljamo na Kosovu. 
Poleg tega bi radi iskreno pohvalili 

informativna   predavanja  ,   ki   ste   
jih predstavili med slovesnostjo. 
Vaše perspektive in strokovno znanje 
so bili neprecenljivi in cenimo 
priložnost pridobivanja znanja na 
podlagi vaših dosežkov in zglednih 
pristopov. Prepričani smo, da bodo ta 
prizadevanja za izmenjavo znanja in 
spretnosti temelj našega partnerstva.«

Gatekeeper  platforma za 
paliativne bolnike
Manuela Kuhar Makoter, dr. med., spec.

V četrtek, 23. 3. 2023 in v petek, 24. 3. 2023 
smo gostili člane paliativne organizacije iz 
Cipra. Po predstavitvi paliativne oskrbe na 
Cipru so nam predstavili telemedicinski 
pripomoček, ki ga projektno uporabljajo 

pri obravnavi paliativnih pacientov. 
Sodelovanje poteka v okviru projekta 
Gatekeeper, kjer se udejstvujemo kot 
partnerji.Napravo bomo testno uporabili 
tudi v našem mobilnem paliativnem 
timu. Meritve, ki se lahko pri  bolniku 
izvajajo: frekvenca srca, nivo stresa, 

obseg aktivnosti, obseg globokega spanca, 
nespečnost, nivo kisika v krvi. Dodatno 
se psihofizično  stanje  in nivo analgezije 
bolnika meri z vprašalniki, ki se vrednotijo.

Donacija za ultrazvočni aparat v 
namene Mobilnega paliativnega 
tima
Manuela Kuhar Makoter, dr. med., spec.

V petek, 24. 3. 2023 smo na dobrodelnem 
koncertu ljutomerske Karitas bili 
deležni donacije v višini 1.000 eur, 
ki bo namenjena nabavi ultrazvočne 
naprave za mobilni paliativni tim.
Naše delo in prizadevanja v paliativni 

medicini niso ostala neopažena, za kar 
smo se jim v imenu vodstva Splošne 
bolnišnice Murska Sobota in Mobilnega 
paliativnega tima tudi zahvalili.
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12. mednarodni kongres 
Hrvatskega združenja  medicinskih 
sester  “Sestrinstvo bez granica”
Metka Lipič Baligač, mag. zdr. nege
Leon Šabjan, mag. zdr. nege

V Opatiji  je od 23.- 26. marca potekal 12. 
mednarodni kongres Hrvatskega združenja  
medicinskih sester  “Sestrinstvo bez 
granica”. Na njem so sodelovali domači 
in tuji strokovnjaki s področja zdravstva in 
zdravstvene nege iz Hrvaške in iz tujine.
Glavne teme letošnjega kongresa so 

bile vodenje, management in timsko 
delo v zdravstveni negi, izboljšanje 
kakovosti zdravstvene oskrbe, promocija 
zdravja v povezavi z malignimi obolenji, 
post kovidni sindromi, kronične 
nenalezljive bolezni in preprečevanje 
nasilja v zdravstvenih ustanovah.
Že tretje leto smo bili povabljeni k 

predstavitvi ene od dobrih praks v naši 

bolnišnici. Predstavili smo prispevek 
Edukacija i razvoj djelatnika - prikaz 
internog stručnog usavršavanja u Obćoj 

bolnici Murska Sobota, Metka Lipič 
Baligač, mag. zdr. nege, Leon Šabjan, 
mag.zdr. nege, Nataša Kreft, mag.zdr.-soc. 
manag., Božica Lovrić, mag. med. techn.
Kongres je priložnost, da se obogatiti 

znanje in veščine, aktivno sodeluje pri 
izmenjavi dobrih praks, obnovi znanje 
in sklepa nova poznanstva. Tako na 
Hrvaškem kot tudi pri nas pa imamo na 
zdravstveni negi skupne probleme in izzive. 
Predvsem je to pomanjkanje medicinskih 
sester in strategije kako jih pridobili oz. 
v svojih ustanovah zadržati. Odličen 
organizacijski izziv na tem področju 
je predstavila pomočnica direktorja za 
področje zdravstvene nege Irina Pucić 
iz Splošne bolnišnice Pula z naslovom 
»Organizacijski izazovi u sestrinstvu.«
S podporo krovnih organizacij 

International Svet medicinskih sester (ICN) 
in Evropske federacije društva medicinskih 
sester (EFN) tudi letos hrvaške kolegice 
in kolegi spodbujajo temeljne vrednote 
našega poklica. S tem  kongresom krepijo 
zdravstveno nego na Hrvaškem, praznovali 
pa so tudi 96 let organiziranega sestrinstva.

Novosti in posebnosti v 
zdravstveni negi in oskrbi ran, 
stom, inkontinenci
Mateja Gral Žohar, sred. m. s.

Ni vse tako kot se zdi brezskrbno, veselo.
Mnogim se je življenje zapelo, da človeka 

boli.
In naprej ne gredo, a nazaj ni poti.

Kakor na mestu drevo štejejo svoje dni…
(Tam na koncu polja) Tone Pavček

Tone Pavček v svoji kitici govori o tem, 
da se je mnogim življenje zapelo, da ne 
grejo in ne zmorejo več naprej, da čakajo 
in štejejo dneve na mestu kakor drevo. 
Pa vendar temu ni tako. Dvodnevnega 
srečanja medicinskih sester v termah Zreče, 
ki ga prireja Zbornica - Zveza, sekcija 
medicinskih sester v enterostomalni terapiji, 
smo se udeležile tudi štiri medicinske 
sestre ter tehnik zdravstvene nege iz naše 
bolnišnic in spoznali, da življenje teče dalje 
tudi po diagnozah, ki mnogim bolnikom 
podrejo, zamajejo tla pod nogami. 
Med nami so bili številni predavatelji, ki se 

vsakodnevno srečujejo z bolniki, katerim so 
morali narediti izpeljavo črevesja – stomo. 
Bodisi na tankem črevesju ali debelem 
črevesju. Ti so nam približali samo delo z 
takimi pacienti v bolnišnici, sodelovanje 
med medicinskimi sestrami na terenu, 
podajanje informacij o stanju takšnega 
pacienta. Omenjeno je bilo tudi, in kar 

je zelo pomembno, sodelovanje z svojci, 
učenje le teh o rokovanju s stomo. Kako zelo 
težko je, ko je sam svojec bolan, se bojuje 
z svojo boleznijo, jo tudi zanemari, samo 
da bo pomagal svoji najdražji osebi ob tem, 
da bo sprejela na samem začetku »vrečko«, 
kot je ena od predavateljic poimenovala 
stomo, kako bo rokovala z njo ter da se 
bo čim prej psihično sprijaznila, da več ni 
enaka telesna podoba kot pred operacijo.
Ganejo pa še posebej zgodbe, ki jih 

predavatelji govorijo o sebi, ko izpostavijo 
svojo življenjsko zgodbo, svojo bolečo 
pot, kadar govorijo o otrocih, o svojih 
vnučkih, o otroku, kateremu se odpovesta 
oba starša zato ker je bolan. Na koncu 
pa najde rejnico ali pa ona njega, ki je 
medicinska sestra in ga nadalnih 5 let 
neguje. Govorijo tako vneto, čustveno, 
zanimivo, prekrasno da na koncu ne moreš 
zadržati solz. Na koncu srečanja smo se ob 
skromni pogostitvi podružili in navezali 
nove stike ter spoznali prečudovite osebe. 
Na koncu bi se rada, v imenu vseh mojih 

sodelavcev, zahvalila Splošni bolnišnici 
Murska Sobota, da nam omogoča takšna 
izobraževanja, druženja, kjer dobimo nova 
znanja, osvežimo stara, izmenjamo izkušnje 
ter vzspostavimo nova prijateljstva.

Ločeno zbiranje odpadkov
Bojana Vodeb Mesarič, dipl. sanit. inž.

Po 18. členu Uredbe o odpadkih, smo dolžni 
ločeno zbirati odpadke na izvoru njihovega 
nastanka in jih prav tako ločeno zbrane 
oddajati ali prepuščati v nadaljnjo obravnavo. 
V naši bolnišnici med zdravstveno 

dokumentacijo - papir za razrez in 
uničenje zaradi varstva osebnih podatkov 
najdemo odpadke, ki po svoji vrsti ne 
spadajo med papir in sicer ovijalna folija 
od sendvičev, potiskan papirnati ovoj 
od čokoladic, robčki, lončki od kave, 
ogrizki jabolk, olupki banan in predvsem 
pogosto, vedno več zaščitnih mask.
Med bolnišničnim perilom se ob sortiranju 

najdejo odpadki vseh vrst, predvsem pa 
odpadki iz zdravstva; plenice, inkontinenčne 
podloge, brizgalke z iglami, zloženci, 
obvezilni material, ipd. Obenem se med 
perilom najde veliko osebnih stvari: ključi, 
ure, prstani in ostali nakit, bančne kartice, 
pisala, ki pustijo težko odstranljive madeže 
na delovnih uniformah, … ter pogosto 
daljinski upravljalniki za TV, ki nikakor niso 
odpad in ne spadajo niti v vrečo s perilom. 
V sivih vrečah s perilom občasno najdemo 
celo vrečo odpada – modra ali rdeča  
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vreča, odpadki iz zdravstva. Medtem, 
ko med odpadki iz zdravstva pogosto 
najdemo zavržene pižame in brisače. 
Zavedanje vseh zaposlenih o pomembnosti 

pravilnega rokovanja z odpadki vodi k 
končnemu cilju, ki mora biti skupen nam 
vsem. Naš cilj je kakovostna oskrba in 
zdravstvena nega bolnika, varno delo 
za zaposlene in prav tako skrb za širše 
okolje zato upoštevajmo navodila in 
odpadke ločimo na mestu nastanka v 
namensko ustrezno označene koše za 
odpadke, ki so zagotovljene na vseh 
lokacijah ter v pranje pošiljajmo le perilo, 
brez odpadkov in ostalih osebnih stvari.

Maraton treh src 1. sestanek 
organizacijskega odbora za 41. 
MTS
Sanja Andrejč, dipl. med. sestra

V sredo 22.3.2023 smo se člani 
organizacijskega odbora sestali na prvem 
sestanku za organizacijo Maratona treh src.
Tudi letos bomo kot zdravstvena ekipa 

skrbeli za tekače, novost pa je skrb za 
veveričkin in srčkov tek. V načrtu je 
predviden  sestanek bolnišnične zdravstvene 
ekipe za organizacijo in pripravo na maraton.

Dawnov sindrom
Razvojna ambulanta s centrom za zgodnjo 
obravnavo

V Razvojni ambulanti s centrom za 
zgodnjo obravnavo smo 21. marca Svetovni 
dan Downovega sindroma obeležili tako, 
da smo obuli različne pare nogavic, kot 

simbol ozaveščanja. V centru imamo 
precej otrok z Downovim sindromom, 
s katerimi upamo in se trudimo, da 
izpolnjujemo geslo letošnjega svetovnega 
dne, ki se glasi: »Z nami, ne za nas.«

Zahvala
Milan Nemeš

Spoštovane sodelavke in sodelavci, v 
življenju je mnogo preizkušenj in eno od 
zelo resnih sem doživel pred dnevi tudi sam. 
Iz čistega miru, nenadoma, boj za življenje.
Včeraj še pomagaš drugim, 

danes rabiš pomoč sam …
Samo  z  vašo  pomočjo  mi  je 

uspelo zmagati v tej bitki. Šlo je 
zelo na tesno, vendar sem zvozil.
Ni besed, s katerimi bi se lahko dovolj 

zahvalil osebju triaže, UC 1, UC 2, anestezije 
in vsem, ki ste s svojo strokovnostjo, 
hitrostjo in požrtvovalnostjo prispevali k 
temu, da sem še med vami in s svojo družino.
Iskrena hvala tudi vsem, ki ste mi pisno ali 

ustno želeli vse dobro in hitro okrevanje.
Seveda gre zahvala tudi vsem v opazovalnici 

in v PIN internega oddelka, kjer so vzorno 
skrbeli za moje zdravje in dobro počutje.
Čeprav besede zahvale ne morejo 

dovolj izraziti   hvaležnosti,   vsem 
imenovani   in morda nehote 
spregledanim še enkrat HVALA.

Akcija Kilometri za verigo čistih 
rok 2023
Marija Kohek, M. SC. (Austrija) dipl. m. s.

Želimo vas opomniti, da do 5. maja 
zbiramo kilometre, ki jih bomo sešteli 
za akcijo verige čistih rok. Med 
aktivnosti gibanja  v kilometrih štejemo: 
tek, hojo, kolesarjenje, smučanje, 
plavanje... Kilometre sproti posredujte na 
elektronski naslov: higiena.rok@sb-ms.si
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Število SPP (evid. primeri): 306
Število BOD: 2028
Ležalna doba: 4,09
Št. novorojenčkov: 21
Doječe matere - BOD: 7

Statistični podatki za prejšnji teden 
17. 3. 2023 do vključno 23. 3. 2023

Usta so vrata zla, ki 
vstopi kot igla in se širi 

kot hrast.
Japonski in etiopski pregovor

Zgodilo se je - prejšnji teden
Torek:
• Srečanje  upokojencev Splošne bolnišnice 

Murska Sobota (Služba bolnišnične prehrane in 
dietoterapije)

• Varstvo pri delu in požarna varnost (knjižnica V. 
nadst. krg. bloka)

Sreda:
• Interno strokovno izobraževanje za področje ZN, 

»Odnos izvajalcev zdravstvene nege na primarni 
in sekundarni ravni zdravstvenega varstva v 
Pomurski regiji do vseživljenjskega učenja«, 
predavala je  Lidija Zorman, mag. zdr. nege. 
(knjižnica V. nadst. krg. bloka)

• Strokovni seminar v  okviru  Odd. za periop. 
med. na temo: »Srčni zastoj zaradi pljučne 
embolije«, predavala sta Janja Bernjak, dr. med. 
in Petra Forjan, dr. med., spec. anest. z reanim. 
(konzilij Odd. za periop. med.)

Četrtek:
• Strokovni seminar v  okviru  Odseka za 

nevrologijo na temo: »Stenoza in zapora 
vertebralne arterije«, predavala sta Daša Škrilec, 
dr. med. in Dominika Novak  Pihler, dr. med., 
spec. nevrologije (Odsek za nevrologijo)

• Srečanje predstavnikov projekta  Gatekeeper 
(knjižnica V. nadst.  krg. bloka) 

Petek:
• Srečanje predstavnikov projekta  Gatekeeper 

(knjižnica V. nadst.  krg. bloka) 

Zgodilo se bo - ta teden
Ponedeljek:
• Gost v radijski oddaji Murskega vala »Za zdravje« bo 

Aleksander Kisilak, dr. med., spec. radiolog, predstojnik 
Odd. za radiologijo, tema oddaje »Periferna  arterijska 
žilna bolezen«.

Torek:
• Varstvo pri delu in požarna varnost (knjižnica V. nadst. 

krg. bloka)
Sreda:
• Interno strokovno izobraževanje za področje ZN, 

»Pomen prehrane pri oskrbi  bolnikov z kronično rano«, 
predavala bo Renata Pleh,  univ. dipl. inž. živ. tehn., 
vodja Službe bolnišnične prehrane in dietoterapije 
(knjižnica V. nadst. krg. bloka)

Četrtek:
• Strokovni seminar v  okviru  Odseka za nevrologijo na 

temo: »Zenične reakcije«, predavala bosta Daša Škrilec, 
dr. med. in Dominika Novak  Pihler, dr. med., spec. 
nevrologije (Odsek za nevrologijo)

• Strokovni seminar v  okviru  Int. odd. na temo: 
»Kronična mieloična levkemija«, predavala bo Romana 
Rotdajč, dr. med., spec. int. (konzilij Int. odd.) 

• Strokovni seminar v  okviru  Krg. odd. na temo: »Zlomi 
kolka in zdravljenje«, predavala bosta Aljaž Škalič, dr. 
med. in Arpad Norčič, dr. med., spec. krg.  (konzilij Krg. 
odd.)

• Varstvo pri delu in požarna varnost (knjižnica V. nadst.  
Krg. bloka)


